

# Niz latinskoameriških filmov se bliža koncu, zanimivih zgodb je pa še dosti

**Festival** Danes bo na sporedu več filmov o uporabi proti diktaturam in diskriminaciji

**TRST** Letošnji 38. Festival ibero-latinskoameriškega filma se bliža koncu. Danes bo predzadnji dan tekmovalnih projekcij. Ostaja pa še mnogo zgodb, oseb in bitk, ki jih moramo spoznati, pozivajo organizatorji.

Ob 9. uri bo v veliki dvorani gledališča Miela na vrsti čilski film *El retrato de ella* Fernanda Altamirano. Ob 11.30 se bo dogajanje selilo onstran Andov, ko bo na ogled argentinski *Los Impactados* režiserke Lucie Puenzo. Ob 15. uri bo na vrsti čilsko-argentinska produkcija *El castigo* Matíasa Bizea. Ob 16.40 bo na ogled film o argentinskih domorodkah *La rebelión de las flores* režiserke Marie Laure Vásquez, ob 18.30

pa *Los últimos fareros* Jeanette Conesa, ki se ukvarja z izginitjem svetilničarjev v Španiji. Ob 20.15 se bo dogajanje spet preselilo v Argentino s filmom o globokih ranah, ki jih je pustila za sabo diktatura. Film *La memoria que habitamos* Diega Ercolana se sooča z umorom Silvie Filler. Predvajanja v veliki dvorani Miele bo sklenil mehiški *Almas Rotas* Juana Pabla Arroyoa Abrahama.

Tudi v manjši dvorani Barri bo današnje dogajanje pestro. Ob 9.30 se bodo začele projekcije z mehiškim *Mundos cósmicos* Sergia Tovar Velarda. Sledil bo *Salidos de la Salamanca* Josefina Zavalie Ábalos o paktu s hudičem v zameno za glasbeni talent.



La rebelión de las flores

Današnji program zaobjema tudi dva filma iz niza, posvečenega čilskemu demokratičnemu socialistu Salvadorju Allendeju ob 50-letnici udara in njegove smrti. Ob 15. bo na vrsti *De vida y muerte* Pedra Chaskela o mučeništvu med Stornatom, paragvajsko diktaturo Alfreda Stroessnerja. Dokumentarec *Contra la razón y por la fuerza* Carlosa Ortíza Tejeda se bo soočal s Pinochetovim zatiranjem opozicije. Ob 21. pa bo na sporedu *Nada de mi padre*, v katerem režiserka Susanna Lira išče informacije o očetu, gverilcu, ki se je boril proti brazilski vojaški diktaturi.

Celoten spored je na voljo na [cinelatinotrieste.org](http://cinelatinotrieste.org). Vsi filmi so v izvirniku s podnapisi.